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Με μεγάλη επιτυχία έγινε την Τρίτη η εκδήλωση παρουσίασης της Κοινής Αντιπολεμικής Δήλωσης των
πολιτικών οργανώσεων ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, ΕΚΚΕ, ΟΚΔΕ Σπάρτακος,
ΟΚΔΕ, ΔΕΑ, Ξεκίνημα, Κόκκινο Νήμα και ΑΠΟ. Στον κατάμεστο χώρο του Ίλιον Plus, αρχικά διαβάστηκε το
κείμενο της Αντιπολεμικής Δήλωσης και στη συνέχεια έγιναν ομιλίες των εκπροσώπων των οργανώσεων.

Οι ομιλητές υπογράμμισαν τον ελπιδοφόρο χαρακτήρα της πρωτοβουλίας όχι μόνο για το ενωτικό της
στίγμα αλλά και για το βάθος της πολιτικής συμφωνίας για τον πόλεμο στην Ουκρανία και τους
καπιταλιστικούς ανταγωνισμούς. Αναγνωρίστηκε ο ιμπεριαλιστικός χαρακτήρας της ρωσικής εισβολής με
την ιδιαίτερη σημασία της επίθεσης της ρωσικής ηγεσίας στους μπολσεβίκους, τον Λένιν και την πολιτική
τους για το εθνικό ζήτημα στη Σοβιετική Ένωση. Ταυτόχρονα υπογραμμίστηκαν οι ευθύνες της
ουκρανικής κυβέρνησης, ο πόλεμος από το 2014 και η σιδερένια φτέρνα ενάντια στην αριστερά, στο
εργατικό κίνημα και στις εθνικές μειονότητες της Ουκρανίας. Επίσης, τονίστηκε η περικύκλωση της
Ρωσίας, από το ΝΑΤΟ στα δυτικά, και της Κίνας, από τη συμφωνία AUKUS στα ανατολικά.

Απέναντι στον επικίνδυνο αυτό τοπίο, η Αριστερά και το εργατικό κίνημα κάθε χώρας πρέπει να
αντιτάσσεται σε όλους τους αστικούς πόλους και πρώτα απ’ όλα στη «δική της» αστική τάξη. Για την
Ελλάδα τονίστηκε, αυτό σημαίνει την προτεραιότητα της πάλης για απεμπλοκή της από κάθε άμεση ή
έμμεση συμμετοχή στον πόλεμο, το διώξιμο των βάσεων των ΗΠΑ και την έξοδο από το ΝΑΤΟ, καθώς και
την αντίθεση στον επικίνδυνο ανταγωνισμό των αστικών τάξεων Ελλάδας και Τουρκίας, στο πλαίσιο των
ιμπεριαλιστικών σχεδίων και σε βάρος των λαών και στις δύο όχθες του Αιγαίου.

Στην εκδήλωση τοποθετήθηκαν επίσης το ΚΚΕ (μ-λ), η Αναμέτρηση – Οργάνωση για μια νέα κομμουνιστική
αριστερά και η ΑΡΑΣ. Από τις οργανώσεις που υπογράφουν την Κοινή Δήλωση υπογραμμίστηκε η
αναγκαιότητα ενός διεθνιστικού αντιπολεμικού κινήματος, πρώτα απ’ όλα της εργατικής τάξης,
συνδεδεμένου με την πάλη ενάντια στον καπιταλισμό. Επόμενοι σταθμοί είναι η διοργάνωση
αντιπολεμικής διαδήλωσης το πρώτο δεκαήμερο του Μάη και κινητοποιήσεων με αφορμή την επόμενη
Σύνοδο Κορυφής του ΝΑΤΟ στα τέλη Ιούνη.
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